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Elegante e intramontabile alla moda,
dallo stile classico attuale di alto prestigio.

Il legno lavorato e curato in tutti i suoi dettagli,
le lacche prestigiose e le finiture

personalizzate sono i valori autentici
per riscoprire l’arredamento dal cuore della casa.
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comodino accademia. spatolato con decoro barocco

L. 55  H. 69  P.36

TINTORETTO
armadio a 6 ante

struttura in tamburato abete
schienali in compensato verniciato

asta stabilizzante inserita sulle ante
invecchiatura e decori realizzati interamente a mano

L. 295  H. 253  P. 60 base  
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comò accademia. spatolato con decoro barocco

L. 122  H. 101  P.52
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comodino accademia. tempera grigia con decoro zante

L. 55  H. 69  P. 36
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comò accademia. tempera grigia con decoro zante

L. 122  H. 101  P.52

tintoretto. tempera grigia con foglia argento
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L. 104  H. 88  P. 38
L.   93  H. 80  P. 38

consolle romantica. cera fiorentina

IOS
armadio a 3 ante scorrevoli

struttura in tamburato di abete
schienali in compensato verniciato

2 aste stabilizzanti inserite a scompersa sull’anta
tubi appendiabiti in legno

invecchiature e decori realizzati interamente a mano

L. 300  H. 258  P. 71 base
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scrivania romantica. cera fiorentina

L. 130  H. 77  P. 75
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settimanale romantica. cera fiorentina
L. 74  H. 142  P. 37 
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comodino romantica. cera fiorentina
L. 50  H. 60  P.30

ios. spatolato con sovraccolori acra bruno
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comò romantica. cera fiorentina 

ZANTE
armadio a  4 ante battenti

struttura in tamburato con interni impiallacciati noce tanganica
schienali in compensato verniciato

asta stabilizzante inserita sulle ante
ripiani con profilo stondato
tubi appendiabiti in legno

invecchiature e decori realizzati interamente a mano

L. 300  H. 258  P. 62 base
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L. 105  H. 85  P. 42
L. 118  H. 85  P. 50

zante.
patinato/tamponato beige puntinato

decori ocra, con foglia oro

zante.
patinato/tempera grigia
con foglia argento
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itaca. tempera antica
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zante. tempera grigia con foglia argento
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HERMES
armadio a 3 ante scorrevoli

struttura in tamburato di abete
schienali in compensato verniciato

2 aste stabilizzanti inserite a scompersa sull’anta
tubi appendiabiti in legno

invecchiature e decori realizzati interamente a mano

L. 298  H. 251  P. 70 base  
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ITACA
armadio a 3 ante scorrevoli

struttura in tamburato di abete
schienali in compensato verniciato

2 aste stabilizzanti inserite a scompersa sull’anta
tubi appendiabiti in legno

invecchiature e decori realizzati interamente a mano

L. 304  H. 255  P. 81 base
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bellini.
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hermes. filiforme bianco ghiaccio
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MIRO’  
armadio a 4 ante

struttura in tamburato con interni impiallacciati noce tanganica
schienali in compensato verniciato

asta stabilizzante inserita sulle ante
ripiani con profilo stondato
tubi appendiabiti in legno

invecchiature e decori realizzati interamente a mano

L. 300  H. 258  P. 62 base
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BELLINI
armadio a 2 ante scorrevoli

strutura in tamburato con interno impiallacciato in noce tanganica
tubi appendiabiti in legno

ripiani con profilo stondato
schienali in compensato verniciato

2 aste stabilizzanti inserite a scomparsa sull’anta
invecchiature e decori realizzati interamente a mano 

L. 307  H. 260 P.67 base
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mirò. gesso antico
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mirò. gesso antico
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MIRO’  
armadio a 4 ante

struttura in tamburato con interni impiallacciati noce tanganica
schienali in compensato verniciato

asta stabilizzante inserita sulle ante
ripiani con profilo stondato
tubi appendiabiti in legno

invecchiature e decori realizzati interamente a mano

L. 300  H. 258  P. 62 base
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hermes. filiforme bianco ghiaccio
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HERMES
armadio a 3 ante scorrevoli

struttura in tamburato di abete
schienali in compensato verniciato

2 aste stabilizzanti inserite a scompersa sull’anta
tubi appendiabiti in legno

invecchiature e decori realizzati interamente a mano

L. 298  H. 251  P. 70 base  
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ITACA
armadio a 3 ante scorrevoli

struttura in tamburato di abete
schienali in compensato verniciato

2 aste stabilizzanti inserite a scompersa sull’anta
tubi appendiabiti in legno

invecchiature e decori realizzati interamente a mano
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zante. tempera grigia con foglia argento
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itaca. tempera antica
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L. 105  H. 85  P. 42
L. 118  H. 85  P. 50

zante.
patinato/tamponato beige puntinato

decori ocra, con foglia oro

zante.
patinato/tempera grigia
con foglia argento
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comò romantica. cera fiorentina 

ZANTE
armadio a  4 ante battenti

struttura in tamburato con interni impiallacciati noce tanganica
schienali in compensato verniciato

asta stabilizzante inserita sulle ante
ripiani con profilo stondato
tubi appendiabiti in legno

invecchiature e decori realizzati interamente a mano

L. 300  H. 258  P. 62 base
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comodino romantica. cera fiorentina
L. 50  H. 60  P.30

ios. spatolato con sovraccolori acra bruno
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settimanale romantica. cera fiorentina
L. 74  H. 142  P. 37 
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comò accademia. tempera grigia con decoro zante

L. 122  H. 101  P.52

tintoretto. tempera grigia con foglia argento
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armadio a 6 ante

struttura in tamburato abete
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Elegante e intramontabile alla moda,
dallo stile classico attuale di alto prestigio.

Il legno lavorato e curato in tutti i suoi dettagli,
le lacche prestigiose e le finiture

personalizzate sono i valori autentici
per riscoprire l’arredamento dal cuore della casa.
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